

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2017年11月10日
【事業年度】	第4期(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)
【会社名】	飯田グループホールディングス株式会社
【英訳名】	Iida Group Holdings Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 西河 洋一
【本店の所在の場所】	東京都西東京市北原町三丁目2番22号 (同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。)
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿二丁目6番1号 新宿住友ビル46階
【電話番号】	03-5989-0923(代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 小山 人士
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2017年6月28日に提出した第4期(自2016年4月1日至2017年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 第4 提出会社の状況
 1 株式等の状況
 (7) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

(省略)

(注) 1. 2016年7月27日付で有限会社樹商事が飯田興産株式会社に商号変更し、2016年9月1日付で有限会社一商事と合併しております。

2. 上記のほか、自己株式が6,048,414株あります。

(訂正後)

(省略)

(注) 1. 2016年7月27日付で有限会社樹商事が飯田興産株式会社に商号変更し、2016年9月1日付で有限会社一商事と合併しております。

2. 上記のほか、自己株式が6,048,414株あります。

3. 2016年10月21日付で公衆の縦覧に供されている大量保有報告書において、株式会社みずほ銀行及びその共同保有者が2016年10月14日現在で以下の株式を所有している旨が記載されておりますが、当社として当事業年度末現在における実質所有株式数の確認ができないため、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、当該大量保有報告書の内容は以下のとおりであります。

氏名又は名称	住所	保有株券等の数 (株)	株券等保有割合 (%)
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町1丁目5-5	3,968,000	1.32
みずほ証券株式会社	東京都千代田区大手町1丁目5-1	3,824,096	1.27
アセットマネジメントOne株式会社	東京都千代田区丸の内1丁目8-2	8,154,300	2.71
みずほインターナショナル (Mizuho International plc)	Mizuho House, 30 Old Bailey, London, EC4M 7AU, United Kingdom	-	-
計	-	15,946,396	5.30